



**本周郑州阳光灿烂
中秋夜明月洒清辉**

本报讯 记者昨日从省气象台了解到，预计周四气温将有所下降。本周郑州一片灿烂阳光，如不出意外，中秋夜，一轮明月将光照大地。

据有关气象资料分析，预计本周全省降水量偏少，周平均气温较常年偏高。周降水量北中部0至10毫米；周平均气温西部山区和北部17℃至18℃，其他地区20℃至22℃。周内极端最高气温全省32℃至34℃。昨天夜里到今天，南阳、信阳、驻马店、周口四地多云间阴，局部有短时阵雨，其他地区晴到多云。明天到后天，南部、东南部多云到晴，其他地区多云。27至28日，全省多云转阴，北中部部分地区有阵雨，全省偏北风4级左右，气温较前期有所下降。29日，北部多云，其他地区多云到晴。

本周郑州阳光灿烂，最高温度在30℃左右。到了27日，随着冷空气的“干预”，气温也将随之“滑落”，最高气温将下降至少5℃。据省气象台昨日17时发布，昨天夜里到今天晴到多云，偏北风2到3级。最低温度15℃，最高温度29℃。

昨天是二十四节气里的“秋分”。“立秋”是秋季的开始，到“霜降”为秋季终止。

晚报记者 马燕



不开发票 “豪客来”受罚2000元

商家借口多：本月发票已用完、试营业期间没有发票……

市地税局：如遇商家拒付发票，尽管拨打12366举报



市长电话：12345
一周综述

生活中，许多饭店常以“本月发票用完，过几天再来取”等为借口，实行“缓兵之计”拒付发票，而许多人又不想麻烦，往往选择了放弃。然而，朱先生的经历却值得消费者借鉴：他遭拒后把此事投诉到市长电话，豪客来西餐厅为此受到了2000元的处罚。这是记者昨日从市长电话获悉的。

晚报记者 孙娟 通讯员 袁家杰

“豪客来”的理由 “发票已用完，过几天再来取”

市民朱先生反映，他先后两次在二七路上的豪客来西餐厅用餐，餐后向饭店索取发票时，店方均称发票已用完，新的还未领回，让朱先

生过几天再来取，每次只为其打印一张消费凭证。朱先生觉得，饭店开业已经很长时间，还以这种理由搪塞消费者，实在不应该。

记者又采访了几名市民，总结出商家拒付发票的几大理由：本月发票已经用完、试营业期间没有发票、没有小额发票等。一些商家还会采用赠品或发票专用章、兑奖处已经刮开等现象。

投诉有结果 “豪客来”被罚2000元

接到朱先生的投诉，市长电话转市地税局处理。

经查，纳税人名称为：郑州市金水区豪客来牛排馆北二七店，主管税务机关为：金水区地税局杜岭税务所。根据《税收征收管理法》的有关规定，税

务部门对“豪客来”处罚2000元。金水区地税局征管科人员向举报人表示感谢，并根据举报人

保密的规定，将豪客来牛排馆已开具的发票留在杜岭税务所，举报人可以随时到税务所领取发票。

市地税局支招 索要收据等证据后再去举报

市地税局一名工作人员提醒消费者，如果遇到商家拒付发票，不管什么理由，消费者都可以拨打税务部门电话12366举报。

报，税务部门查实后将会对商家进行处罚。据《发票管理办法》第三十六条规定，“未按照规定开具发票的单位

或个人，由税务机关责令限期改正，没收非法所得，可以并处一万元以下的罚款”。

税务部门还给消费

者支了一招：在索要发票无果的情况下，可以索要收据，并要求盖上商家的公章，然后向税务部门投诉。

购买商业保险 可以不参加全民医保吗

王先生：我家有一名成员已经参加了商业保险，不想再参加全民医保，可以吗？

市长电话室转医保部门落实处理，后回复：根据《郑州市城镇居民基本医疗保险办法（试行）》的规定，目前本市居民参加医疗保险是按家庭捆绑式参保，即凡是没有参加城镇职工医疗保险和新型农村合作医疗的家庭成员，都应该参加居民医疗保险。

医保部门进一步解释道，如果不实行家庭捆绑式参保，就会出现身体健康的年轻人不参保，而只有体弱多病的老年人参保；无病时不参保，有病时再参保。任何社会保险实行的都是大数法则，如果出现上述情况，医疗保险基金必然出现透支。而目前我国医疗保险基金实行以收定支、收支平衡、略有结余的原则，如果基金出现透支，财政不进行兜底或确保，医疗保险制度将很难进行下去。基于以上原因，本市规定，居民参加医疗保险实行以家庭为单位参保。经向反映人解释，也获得了他的理解。

中秋 JACK DANIEL'S OLD NO. 7 BRAND

杰克丹尼相聚鼎红CLUB 激情中秋派对

DING HONG YU LE HUI SUO

嫦娥奔月大型派对

9月25日

当晚抽奖：免费香港游

1. 当晚到场有古装道具。感受音乐 感受神话生活气息

2. 10月31日 鼎红“万圣节”巨资打造鬼现场，魔鬼派对

DJ Yoy DJ Jison DJ Abu DJ Minggo DJ Taoma

Jack Daniel's 友情提示：请勿贪杯

5位DJ 鼎红与您一起

舞动

订台电话：67777770